

传承红色基因,发扬奋斗精神,以高标准农田建设为抓手,促进乡村振兴——

海门悦来:田野里唱响致富歌



22日,海门区悦来镇保民村1700多亩的高标准农田内,绿油油的小麦长势喜人。一旁的技术人员正操作着遥控器,无人机盘旋在田野上空喷洒农药,预防赤霉病。

当天,“南通革命老区行”融媒体新闻行动采访团走进红色热土——海门区悦来镇。保民村曾是南通市经济薄弱村,也是农业大村,尽管“十二五”末摘掉了“贫困帽”,但发展步伐依然缓慢。如何走出增收致富路?村委班子发现,该村有不少耕地,但是由于年轻人都外出就业,老年人没有劳动力,不少土地都处于抛荒状态,“特别可惜”。2018年,村委班子经过慎重考虑后决定:流转土地,全力推进高标准农田建设。

村党总支书记周卫龙说,在党员的先锋模范作用下,不到半年,村里成功流转土地2880亩,实施土地平整2450亩。往年杂乱零散的耕地实现了“地平整、田成方、林成网、路通畅、沟相通、渠相连”,在增加耕地面积的同时,也大大提高了土地利用率。“这些

流转好的田地,我们拿出1700多亩用于集体经营,成立了海门最大规模的新型合作农场,主要经营机械化稻麦轮作项目。剩下的发包给别人。”

为了提高粮食产量,保民村实施精细化管理,由村集体经营与管理项目的同时,聘请专业人员进行技术指导。与此同时,购买了插秧机、植保机等机械化设备,建立烘干中心、仓储中心,机械化操作水平大大提高。去年种植的水稻亩产量达到1200多斤,村营收入首次突破百万元,达到114万元。

流转土地、实施高标准农田建设,不仅壮大了村集体经济,也丰满了村民的“钱袋子”。“以前村民自行流转的土地租金每亩300元左右,现在每亩700元,增收了400元。”周卫龙说,村里还聘请了25名有劳动能力的老年人在合作农场打工,每年能有一万多元的收入。

“高标准农田建设非常好,既解决了土地抛荒问题,还能让我们增加收入,这是一举两得的好事。”采访途中,路遇村民顾洪彬,他对村里流转土地建设高标准农田非常认可。今年83岁的顾洪彬原来没有固定收入,只有每月200多元的农保,随着年纪的增大,家里的3亩多土地日渐抛



无人机盘旋在田野上空喷洒农药,预防赤霉病。 朱剑

荒。自从将土地流转给村里后,每年多了2500多元的土地租金收入,日子宽裕了不少。

在推进高标准农田项目的同时,保民村委还在积极探索发展新路径。“今年,我们引进碾米机,将水稻碾成大米销售,同时,与江苏孝仁堂合作,成立江海博士农场,生产健康富硒农产品,并带动一二三产融合发展,确保村营收入达到150万元并冲刺200万元。”周卫龙说。

近年来,悦来镇党员干部传承红色基因、发扬奋斗精神,以高标准农田建设为抓手,促进乡村振兴。目前,该镇已累计建成高标准农田8.4万亩,成为全区规模最大的“悦来粮仓”,“先流转后建设,先整治后配套”的悦来经验全省推广,受到农业部及省、市领导充分肯定。此外,特色农业态势良好,被省里评为“芋芳产业特色小镇”。

本报记者陈静
本报通讯员张澄啸 李迎银

【红色故事】
抗日战争时期海启第一个中共支部诞生地

1939年10月“凤凰桥事件”以后,抗战支队政工队的大部分成员都离开了海启,只留下一部分队员和本地党员。1940年1月,抗日战争时期以江家镇、三阳镇周围为基点的海门第一个共产党支部在悦来镇永平村(原三阳镇永平乡)建立。党支部建立后,在永平乡、平北乡、海复镇等地,搞宣传发动工作,培养积极分子,特色建党对象。5月,中共江北工委又派姚鲁到海门领导该党支部。

为掩护中共支部的活动,宣传委员陆恂如和党员李则信在和合镇开了一爿“福泰昌”南货店,作为党的秘密联络点。姚鲁就住在店里。陆恂如还与革命青年汤铁岭、彭迪颖在海复镇开办了“海星书店”,传播进步文化,开展青年学生工作。

随后,中共支部派徐立达打入海门县动员委员会工作队(后改服务团)当副队长。以后姚鲁等也进入了该队。工作队员深入农村、集镇,办农民、职工夜校,进行识字教育,启发农民、工人的政治觉悟,组织文艺演出,宣传共产党的抗日主张,广泛发动群众,永平乡一带的抗日运动搞得轰轰烈烈。 陈静整理



“仁济来了”之血液科—— 让人人色变的血液病获得优质治疗

阳仁荣教授创立,可谓历史悠久、实力雄厚:1957年国内首先发表位相显微镜在血液学中的应用;1958年即开展急性白血病治疗;1962年国内首先开展自身骨髓移植和胚胎造血细胞移植的研究;1965年国内首先建立骨髓造血细胞超低温冷藏保存技术;20世纪70年代首先在国内临床应用牛黄解毒片治疗慢粒;报道了国内首例有血清学鉴定的中国成人T细胞白血病及首例μ重链病等。目前仁济医院血液科以血液肿瘤为核心,开展基于分子水平的精准诊断及治疗、造血干细胞移植、新药及新技术临床试验等,并重点围绕临

床诊治中亟待解决的热点进行基础和临床研究。

而在长江对岸,市一院血液科通过多年的发展壮大也积累了深厚实力。在科主任、主任医师季美华的带领下,市一院血液科积极优化外部硬件条件,建成了可以开展自体和异基因造血干细胞移植的百级层流病房;修炼技术“内功”,长期选派多名医护骨干人员前往上海、苏州等地学习造血干细胞采集冻存回输以及护理技术。去年6月,科室专派主任医师胡彩华前往上海仁济医院血液科移植病房系统进修,成功将最新的自体及异基因造血干细胞移植技术学成后

引入医院。

随着医学的进步,很多血液肿瘤和难治性血液病已经能够得到控制,甚至可以达到治愈。除常规化疗和众多的靶向治疗药物外,造血干细胞移植治疗也发挥了重要作用。可接受自体造血干细胞移植的疾病主要有:部分急性白血病、多发性骨髓瘤、淋巴瘤,以及部分对放化疗敏感的实体肿瘤。自体造血干细胞移植是这些患者实现治愈、终止治疗的优选手段。

据悉,钱女士的自体造血干细胞移植正是由季美华团队完成,这也是市一院血液科外修硬件、内练技术的一次生动实践。

自1985年建科至今,市一院血液科已然发展成为拥有独立病区、病床35张、百级层流病房4间、层流病床12张,各级医师11人的市临床重点专科,具有国家GCP资质,年出院人数近1900人,其中危重患者近650人。近年来,市一院血液科也以“请进来、走出去”的方式进一步加深与仁济血液科之间的合作,每月会与仁济血液科专家进行疑难病例讨论。

随着上海仁济医院与市一院交流合作越来越紧密,有两所百年名院科室的底蕴加持,南通血液病患者不出远门,享受沪通优质医疗资源的渠道将越来越便捷。

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889



咨询请扫码

登录请扫码



鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
热线:85292569 QQ:1252832854
热线:13962983156 15851252008

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

一生缘征婚交友
热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877
男:36岁 1.72 离独 带小孩 高级工程师 有车房 素质高
男:40岁 1.75 妻子 学生 有车房 儿女
男:60岁 1.77 离独 事业单位 有车房 顾家
女:25岁 1.60 本科 初中教师 有车房 漂亮
女:26岁 1.62 未 小学教师 有车房 漂亮
女:49岁 1.62 离独 自己开公司有实体店 资产雄厚 有车房 气质佳
地址:人民东路王府井红绿灯东北口健康油条楼上404室

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬迁 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖